



Nr. 462 m. / 30.08/2016



Aprob

SECRETAR DE STAT,
Monica-Cristina ANISIE

Către

INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN...../AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI

În atenția: Inspectorului Școlar general

Inspectorului cu atribuții de coordonare pentru discipline informatice

Prin prezenta, vă informăm că:

ECDL ROMANIA, în calitate de autoritate de certificare a competențelor digitale în România, se implică activ în ghidarea tinerilor spre accesul la competențe digitale reale și oferă instrumentele utile pentru provocările ce decurg din transformările tehnologice.

În contextul noilor direcții informaționale, **ECDL ROMANIA** organizează **Concursul Bebras Romania**, care are ca scop atragerea elevilor de toate vârstele către domeniul informaticii și implicit stimularea și dezvoltarea gândirii logice.

Bebras este un concurs internațional, organizat în 41 de țări, la care au participat în 2015 peste 1.313.000 de elevi din toată lumea, printre participanți fiind și elevi din România. Acest lucru a determinat ideea localizării acestui concurs și în România, venind în întâmpinarea elevilor și profesorilor care și-au manifestat interesul de a participa. (Datele sunt primite de la International Bebras Committee (IBC)).

În acest an, competiția se va desfășura la nivel internațional în perioada **7-11 Noiembrie 2016**, ceea ce înseamnă că și în România trebuie să se desfășoare această etapă tot în această perioadă. La concurs pot participa elevi din toate unitățile școlare interesate din România. Participarea la această competiție este gratuită.

Competiția Bebras se adresează elevilor din următoarele categorii de vârstă:

- Benjamin — clasele V și VI (10-12 ani)
- Cadets — clasele VII și VIII (12-14 ani)
- Juniors — clasele IX și X (14-16 ani)
- Seniors — clasele XI și XII (XIII) (16-20 ani)

Competiția se desfășoară exclusiv online în cadrul fiecărei unități școlare interesate, sub supravegherea unui profesor, conform unui orar flexibil și poate fi suținută în limba română sau în limba engleză. Pentru desfășurarea în condiții optime a competiției, este necesar ca unitățile școlare să dețină o sală de calculatoare dotată cu conexiune la Internet. Proba poate fi susținută utilizând orice versiune de Windows (XP, Vista, 7, 8), Linux și inclusiv pe iPad, nedepinzând de Java.

Competiția durează 45 de minute și cuprinde 15 întrebări, axate pe gândire logică și computerizată. Concurenții nu trebuie să dețină cunoștințe de informatică sau programare pentru a rezolva cerințele, însă trebuie să demonstreze o gândire structurată, bazată pe utilizarea conceptelor algoritmice și logice. În rezolvarea cerințelor, elevii pot utiliza hârtie, creioane sau un calculator. Toate detaliile ce țin de această competiție se găsesc pe site-ul www.bebas.ro

Având în vedere cele menționate mai sus, vă recomandăm să sprijiniți promovarea acestui concurs prin diseminarea informațiilor către profesorii și elevii din unitățile de învățământ din județul dvs./municipiul București, în scopul explorării și valorificării oportunităților pe care le oferă.

**DIRECTOR GENERAL,
Alin-Cătălin PĂUNESCU**

Inspector General,
Nușa DUMITRIU-LUPAN

**Director,
Mihaela TANIA IRIMIA**